
 

  
 

POTUJ, POMAGAJ, SPOZNAVAJ 
 

Prostovoljno delo je zabavno, poučno, širi obzorja in bogati duha. Na programe 
mednarodnega prostovoljnega dela se lahko odpravite mladi in stari, pomagate lahko na 

drugem koncu sveta ali v sosednji vasi, sodelujete pri okoljevarstveni akciji ali pa 
razveseljujete otroke iz socialno šibkih okolij, prostovoljstvu posvetite nekaj dni ali nekaj 

mesecev … Možnosti je nešteto! 

Vabimo vas na dva zaporedna dogodka, posvečena mednarodnemu prostovoljstvu! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Predstavitev programov mednarodnega prostovoljstva:  

VOLUNTARIATOVO POPOTOVANJE  
 

v torek 8. januarja ob 18 uri 
v dvorani Slovenskega etnografskega muzeja (Metelkova 2, Ljubljana). 

Mednarodne prostovoljske programe bodo iz prve roke predstavljali prostovoljci, ki so se v letu 2012 udeležili prostovoljskih 
projektov po svetu, zaposleni na Zavodu Voluntariat pa bomo poskrbeli za predstavitev aktualnih projektov, pogojev za 

sodelovanje, financiranje in načine prijav. 

Predstavili bomo projekte, ki so se v letu 2012 odvijali v Srbiji, na Grenlandiji, v Gani in v Indiji ter letošnje projekte, na katere se 
še lahko prijavite! 

 
 

Okrogla miza: MED DOBRODELNOSTJO IN TURIZMOM:  
DILEME MEDNARODNEGA PROSTOVOLJSTVA 

 
v sredo 9. januarja ob 18 uri 

v dvorani Slovenskega etnografskega muzeja (Metelkova 2, Ljubljana). 
 

Na okrogli mizi bodo sodelovali: 
Nataša Žebovec, Nacionalna agencija programa Mladi v Akciji, Zavod Movit NA Mladina 

Ines Kavgič, prostovoljka v Gani znotraj projekta GLEN 
Urban Presker, koordinator prostovoljnega dela Zavod Voluntariat 

Katja Šušteršič, taborovodja in prostovoljka na mednarodnih projektih v Sloveniji 
Manja Brinovšek, prostovoljka v Vietnamu znotraj Evropske prostovoljne službe(EVS) 

 
Okroglo mizo bo moderirala Nena Močnik; Voluntariatova prostovoljka in strokovna sodelavka. 

 
Prikazan bo tudi kratek film »A small step for mankind, a giant leap for volunteer«, posnet v letu 2012 v Gani. 

 
Zaradi pogostih stereotipov in možnega nerazumevanja mednarodnega prostovoljstva, se organizatorji prostovoljnega dela 

pogosto soočamo z dilemami, ki jih bomo na tokratni okrogli mizi delili s prostovoljci, s strokovnjaki in z vami. Je prostovoljno 
delo v tujini zgolj aktiven dopust ali celo nova oblika turizma? Zakaj mora prostovoljec plačati del stroškov za udeležbo na 

mednarodnem prostovoljskem projektu? Ali lahko prostovoljci spremenijo svet in ali je naša naloga pomagati drugim ter kdo so ti 
drugi? Če vas zanimajo odgovori na ta vprašanja in želite bolje razumeti delovanje in razvoj področja mednarodnega 

prostovoljstva in globalnega učenja, se nam pridružite! 
 

Za več informacij o dogodku  pišite na info@zavod-voluntariat.si ali pokličite na 01 2391623 
Urška Hartman, v.d. direktorja Zavod Voluntariat 

 


